



Александр Бастрыкин поздравил Леонида Рошаля с юбилеем создания НИИ неотложной детской хирургии и травматологии



Сегодня Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 120-летию НИИ неотложной детской хирургии и травматологии под руководством «Детского доктора мира» Леонида Рошаля.

Поздравляя руководство и коллектив института, Александр Бастрыкин отметил, что «сегодня и Следственный комитет отмечает свой праздник – день криминалиста Российской Федерации, и это весьма символично. Нас объединяет тот факт, что мы имеем дело со злом, преступлениями, которые совершаются, и их последствиями. Однако вся история деятельности вашего института говорит о том, что этому злу противостоит гуманность, огромное количество добра и самопожертвования со стороны медицинских сотрудников». В честь праздника Александр Бастрыкин присвоил Леониду Рошалю звание почетного профессора Академии Следственного комитета Российской Федерации. При этом Председатель СК России выразил надежду на то, что Леонид Рошал, посещая будущих следователей, сумеет научить их той доброте, отзывчивости, равнодушию и милосердию, которыми он сам обладает. Также памятными подарками от ведомства был награжден ряд



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

почетных сотрудников НИИ НДХиТ.

На протяжении длительного времени Следственный комитет России в целях оказания благотворительной помощи сотрудничает с НИИ неотложной детской хирургии и травматологии (НИИ НДХиТ). Благодаря благотворительным фондам, учрежденным детским доктором Леонидом Рошалем, добровольным пожертвованиям, в том числе и сотрудников СК России, специалистам НИИ НДХиТ удалось сотворить немало чудес, спасти и вылечить множество детей.

Так, примером, когда Следственный комитет и НИИ НДХиТ ведут совместную борьбу за жизнь ребенка, является история Паши Архипова. В 2012 году восьмилетний Паша стал инвалидом после неудачной операции в клинической больнице Новгородской области. Мальчик впал в кому. Тогда же расследование данного уголовного дела взял на особый контроль Председатель СК России Александр Бастрыкин. Медики, виновные в причинении вреда здоровью ребенка, были привлечены к уголовной ответственности. Однако и после расследования уголовного дела судьба Паши осталась безразлична руководителям центрального аппарата СК России и сотрудникам регионального управления. При содействии сотрудников Следственного комитета России семье Архиповых местные власти выделили благоустроенную квартиру на первом этаже кирпичного дома. Сотрудники ведомства регулярно навещают родителей, интересуются здоровьем ребенка, наличием всех необходимых медикаментов. Позиция Александра Бастрыкина с самого начала этой истории была такова - «даже если на улучшение есть хотя бы один процент из ста, мы должны его использовать». Впоследствии силами сотрудников СКР Пашу транспортировали в Санкт-Петербург в одно из лечебных учреждений системы ФМБА, а затем в Москву в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, где ему оказывается вся возможная высококвалифицированная помощь. И сегодня Александр Бастрыкин навестил Пашу в его палате. Председатель СК России поинтересовался у врачей ходом лечения, тем, каких результатов удалось добиться за последнее время, тепло пообщался с родителями мальчика, а также вручил Паше подарки.

Также совместными усилиями в стенах НИИ НДХиТ лучшая медицинская помощь была оказана Ване Воронову, который потерял своего родного брата и получил тяжелые минно-взрывные ранения. Сейчас Ваня продолжает лечение, при этом он ведет активный образ жизни, поддерживает дружеские отношения с кадетами Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, куда и планирует поступить на учебу.

Следственный комитет России регулярно принимает участие не только в сборе денежных средств для оказания помощи больным детям, но и в организации и проведении ряда благотворительных мероприятий при содействии благотворительных фондов, учрежденных детским доктором Леонидом Рошалем.

Помимо прочего активная совместная работа ведется в рамках деятельности



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

координационного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям юго-востока Украины. Являясь членом совета, Леонид Рашаль благодаря своему огромному опыту помогает в решении ряда вопросов, связанных с помощью пострадавшим во время военных действий детям.

Защита интересов детей является одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета России с момента основания ведомства. Поэтому совместная работа по оказанию помощи нуждающимся в поддержке детям будет продолжена.

Изображения



19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1074646>